



В Калининграде предстанет перед судом 40-летний местный житель, обвиняемый в совершении полового сношения с 14-летней школьницей



Следственным отделом по Ленинградскому району Калининграда регионального управления СК РФ завершено расследование уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

Из материалов уголовного дела следует, что в сентябре и декабре 2015 года, а также в январе и марте 2016 года, обвиняемый по обоюдному согласию четырежды вступал в интимную связь с 14-летней девочкой, приходящейся ему падчерицей (в ночное время на территории старого немецкого кладбища на улице Александра Невского в городе Калининграде, в квартире по месту жительства и дважды в заброшенном домике на территории одного из садовых обществ



областного центра).

При этом обвиняемый был осведомлён о возрасте девочки, так как являлся мужем матери потерпевшей.

Кроме совершения половых преступлений в отношении несовершеннолетней, мужчина обвиняется следствием в краже имущества из дома на улице Достоевского в городе Калининграде. По версии следствия указанное преступление он совершил 27 марта 2017 года, незаконно проникнув в жилище, откуда тайно похитил велосипед и меховое полупальто, чем причинил материальный ущерб хозяйке вещей на общую сумму более 42 тысяч рублей. Указанные действия обвиняемого квалифицированы следствием по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Сообщая о происшествии, региональное управление СК РФ по Калининградской области информирует о том, что в соответствии с действующим уголовным законодательством России для лиц, достигших 18-летнего возраста, уголовная ответственность за половые сношения с несовершеннолетними, не достигшими 16-летнего возраста, наступает независимо от согласия потерпевших на интимную близость.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1126718>